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AGENDA 

DAYTON CITY COUNCIL 
WORK SESSION 

 
DATE: TUESDAY, FEBRUARY 21, 2023    
TIME: 6:30 PM 
PLACE: DAYTON CITY HALL ANNEX – 408 FERRY STREET, DAYTON, OREGON 
VIRTUAL: ZOOM MEETING – ORS 192.670/HB 2560 
 
 

You may join the Council Meeting online via Zoom Meeting at: https://us06web.zoom.us/j/82380634885          
or you can call in and listen via Zoom:   1 346 248-7799 or 1 720 707-2699 
 

  Dayton – Rich in History . . . Envisioning Our Future 
 
 
 
 
ITEM     DESCRIPTION                                                                                                        PAGE # 

 
A. CALL TO ORDER & PLEDGE OF ALLEGIANCE 

      
B. ROLL CALL  

 
C. WORK SESSION – Strategic Goals Review and Update            01-65          
 
D. ADJOURN  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
 
Posted:  February 17, 2023          
By:  Melissa York, City Recorder 
 
 

 
 
 

NEXT MEETING DATES 
City Council Regular Session Meeting, Monday, March 06, 2023 
City Council Regular Session Meeting, Monday, April 03, 2023 

 
Virtually via Zoom and in Person; City Hall Annex, 408 Ferry Street, Dayton, Oregon 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

mailto:myork@daytonoregon.gov
https://us06web.zoom.us/j/82380634885
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To:   Honorable Mayor and City Councilors 
 
From:  Rochelle Roaden, City Manager 
 
Issue:   FY22-23 Strategic Goals Review/Update  
 
Date:  February 21, 2023 
  
Background 
 
I have included an update to each of our Priority 1 objectives for the current Fiscal Year. Below 
that, I have provided a few adjustments and discussion points for some of our other objectives. 
Adjustments and discussion points are in red. 
 
I would like to also mention a few other projects not included in the strategic goals that staff 
has completed in FY22-23. 

• Park Improvement Project List Creation and Survey (per Council Request)  
• 6th Street Overlay  
• Water Management Conservation Plan Update (required by the State every 10 

years)  
 
 

PRIORITY 1’s to accomplish in FY22-23 
 
Goal A: Develop and maintain resilient infrastructure to support operations and meet growth.  

• Complete Sidewalk Improvements on Ferry Street – 9th to Flower Lane.  
o Status: Substantially complete.  Total Completion Date – May 2023 

• Develop five-year plan consisting of finance strategy, design, and construction for the 
building of new City Hall and Library in 3-5 years. 

o Status: Applying for Congressional Direct Spending (CDS) funding for this project. 
If received, design will commence.   

• Evaluate funding models for establishing Pavement Management Program. 
o Status: Research Phase  

• Design and permitting on utility bridge with infrastructure upgrades. 
o Status: Complete. As of February 16, 2023, we are in the final stages of last two 

permit 30-day comment periods required by state agencies – environmental 
determination (DEQ) and archeological permit (SHPO).   

• Complete Sewer Rate Study 
o Status: Completed.  Tim Tice, OAWU, will be presenting the sewer rate study to 

the Council at the March 6th Regular Session Meeting.  
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Goal B: Create a livable community that is aesthetically pleasing, affordable, inviting, and 
with a vibrant and diverse economy. 

• Develop Request for Proposals (RFP) for Dayton Village property as affordable housing. 
o Status: Research and development stage.  Scheduled to complete before June of 

2023.  
• Add Staff to Support Economic Development (1.0 FTE) 

o Status: Completed.  Tourism/Economic Development Director hired.  
• Explore Special Event Permit for Private Property 

o Status: Research Phase.  Council will review at April 17th Work Session.  
• Establish a 50/50 Sidewalk Program for Dayton Residents 

o Status: Research Phase. Work Force Oregon program is looking at Dayton as 
their next city for sidewalk program. Issues with available contractors to provide 
training for the workers/students is currently holding up project.  

• Research Brownfield’s Integrated Planning Grant for Economic Development. 
o Research phase.  

• Update the Dayton Municipal Code 
o Update Sign Code – Temporary Signs  

 Status: Research phase – with new planner coming on board, hoping to 
complete this in the spring of 2023.  

 
Goal C – Capitalize on Dayton’s facilities and resources to provide recreational and cultural 
opportunities. 

• Set up Site Visit/Video of Country Heritage Estates Phase 2 pedestrian/bike trail with 
wayfinding signs.  

o Status: Need to schedule a site visit this summer due to access issues on sewer 
easement road.  

 
Goal E – Engage in efficient and effective activities to promote community safety and 
wellness. 

• Establish an Emergency Operations Response Team partnering with the Dayton School 
District. 

o Status: Development Phase.  
• Diversity, Equity, and Inclusion Training for management level staff 

o Status: Completed.  Management Staff took JEDI course through Western 
Oregon University.  

 
Goal F – Enhance communications to actively engage the community. 

• Migrate over to daytonoregon.gov from ci.dayton.or.us 
o Status: Completed.  

• Research Offering Bilingual classes at Community Center 
o Status: Research Phase  
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Strategic Plan Goals 

2022-2023 

Priority Ratings: 1 – Begin/Budget in the next fiscal year 

2 – Accomplish/Budget for in 2-3 years 

3 – Accomplish/Budget for in 3-5 years 

4 – Routine – Ongoing from year to year 

Goal A – Develop and maintain resilient infrastructure to support operations and meet growth. 

Goal B –Create a livable community that is aesthetically pleasing, affordable, inviting, and with a vibrant 

and diverse economy.   

OBJECTIVE PRIORITY 

Develop Request for Proposals (RFP) for Dayton Village property as affordable housing. 1 

Add Staff to Support Economic Development (1.0 FTE) 1 

Explore Special Event Permit for Private Property 1 

Establish a 50/50 Sidewalk Program for Dayton Residents 1 

Research Brownfield’s Integrated Planning Grant for Economic Development. 1 

Establish a Mural Policy to acquire murals as public art (similar to the City of Salem’s 

program). 
2 

Establish a Transient Lodging Tax Revenue Plan. 3 

Coordinate Wayfinding/Tourism Signage.  3 

Update the Dayton Municipal Code 

1. Update Sign Code - Temporary Signs 
4 

1 

Continue Yard of the Month/Mayor’s Beautification Program. 4 

Continue Holiday Lights Competition. 4 

OBJECTIVE PRIORITY 

Complete Sidewalk Improvements on Ferry Street – 9th to Flower Lane. 1 

Develop five-year plan consisting of finance strategy, design, and construction for the building 

of new City Hall and Library in 3-5 years. 
1 

Evaluate funding models for establishing Pavement Management Program. 1 

Design and permitting on utility bridge with infrastructure upgrades. 1 

Complete Sewer Rate Study 1 

Complete HWY 221 Lift Station in 18 months. 2 

Complete construction of a steel truss bridge main span replacement with infrastructure 

upgrades. 
2 

Adopt prioritized list of sewer line replacements to be completed on annual basis (3-4 blocks at 

a time). 
2 

Create framework for resiliency plan. 2 

Add aeration to Sewer Ponds 1 and 3  3 

Update Water Master Plan in next 5 years. 3 

Update Wastewater Master Plan in next 5 years. 3 

Obtain funding for replacing the water system main transmission line from Watershed to the 

Footbridge. 
3 

Acquire Funding for Fisher Farms Well Tie-In in 3-5 years. 3 

3



Goal C – Capitalize on Dayton’s facilities and resources to provide recreational and cultural 

opportunities. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 

Set up Site Visit/Video of Country Heritage Estates Phase 2 pedestrian/bike trail with 

wayfinding signs. 
1 

Improve Alderman Park (Fencing and water feature)  2 

Install lighting near court areas in city parks 2 

Develop strategy for ownership of the County’s Dayton Landing Park and boat ramp.  2 

Acquire other half of Legion Field for development of a recreational facility. 2 

Explore Accessible Playground Equipment 3 

 

 

 

Goal D – Use Dayton’s heritage and historic resources to forward our image as an authentic and 

charming town. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 

Promote Friday Nights and Old Timers Weekend. 4 

Research the possibility of a cell phone app for a historic tour or in a downloadable format.  4 

 

 

 

Goal E – Engage in efficient and effective activities to promote community safety and wellness. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 

Establish an Emergency Operations Response Team partnering with the Dayton School 

District. 
1 

Diversity, Equity, and Inclusion Training for management level staff 1 

Educate the Dayton Community in Public Safety  2 

 

 

 

Goal F – Enhance communications to actively engage the community. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 

Migrate over to daytonoregon.gov from ci.dayton.or.us  1 

Research Offering Bilingual classes at Community Center 1 

Form Youth Advisory Council Pilot Program. 2 

Complete annual city survey. 4 

Coordinate communication with community groups. 4 
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Strategic Plan Goals - Update 
2023-2024 

Priority Ratings: 1 – Begin/Budget in the next fiscal year 
2 – Accomplish/Budget for in 2-3 years 
3 – Accomplish/Budget for in 3-5 years 
4 – Routine – Ongoing from year to year 

Goal A – Develop and maintain resilient infrastructure to support operations and meet growth. 

Goal B –Create a livable community that is aesthetically pleasing, affordable, inviting, and with a vibrant 
and diverse economy.   

OBJECTIVE PRIORITY 
Develop Request for Proposals (RFP) for Dayton Village property as affordable housing. 1 
Add Staff to Support Economic Development (1.0 FTE) 1 
Explore Special Event Permit for Private Property 1 
Establish a 50/50 Sidewalk Program for Dayton Residents 1 
Research Brownfield’s Integrated Planning Grant for Economic Development. 12 
Establish a Mural Policy to acquire murals as public art (similar to the City of Salem’s program). 2 
Establish a Transient Lodging Tax Revenue Plan. 3 
Coordinate Wayfinding/Tourism Signage.  3 
Create and Administer Community Survey to Gauge Citizen Opinion on Future Development 
and Tourism 1 

Strategic Planning for Future Tourism Including Branding  and Development of Dayton 
Tourism Website  1 

Update the Dayton Municipal Code 4 

OBJECTIVE PRIORITY 
Complete Sidewalk Improvements on Ferry Street – 9th to Flower Lane. 1 
Develop five-year plan consisting of finance strategy, design, and construction for the building 
of new City Hall and Library in 3-5 years. 13 

Evaluate funding models for establishing Pavement Management Program. 1 
Design and permitting on utility bridge with infrastructure upgrades. 1 
Complete Sewer Rate Study 1 
Complete HWY 221 Lift Station in 18 months. 21 
Complete construction of a steel truss bridge main span replacement with infrastructure 
upgrades. 2 

Adopt prioritized list of sewer line replacements to be completed on annual basis (3-4 blocks at 
a time). 2 

Create framework for resiliency plan. 2 
Add aeration to Sewer Ponds 1 and 3  31 
Update Water Master Plan in next 5 years. 3 
Update Wastewater Master Plan in next 5 years. 31 
Obtain funding for replacing the water system main transmission line from Watershed to the 
Footbridge. 32 

Acquire Funding for Fisher Farms Well Tie-In in 3-5 years. 32 
Complete Inflow and Infiltration Report for DEQ 1 
North Main Trunk Sewer Replacement to Address Inflow and Infiltration 2 
Palmer Creek Waterline Replacement 3 
Supervisory Control and Data Acquisition (SCADA)  Upgrade at Water Treatment Plant 1 
Complete Overlay of 7th and 9th Street (between Ferry and Ash) 1 
Complete 8th Street Rebuild and Overlay (funding through Small City Allotment Grant) 2 
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1. Update Sign Code to Include Political Signs Temporary Signs  
2. Update Clear Vision code  
3. Update Design Code in the Central Business Overlay Zone  
1.4. Update Sunset Clause in Land Use Planning Chapter 7 

1 
1 

Continue Yard of the Month/Mayor’s Beautification Program. 4 
Continue Holiday Lights Competition. 4 

 
 
 
 
 
 
Goal C – Capitalize on Dayton’s facilities and resources to provide recreational and cultural 
opportunities. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 
Set up Site Visit/Video of Country Heritage Estates Phase 2 pedestrian/bike trail with 
wayfinding signs. 1 

Improve Alderman Park (Fencing and water feature)  2 
Install lighting near court areas in city parks 21 
Develop strategy for ownership of the County’s Dayton Landing Park and boat ramp.  2 
Acquire other half of Legion Field for development of a recreational facility. 2 
Explore Accessible Playground Equipment 32 
Complete Parks Improvement Survey with Possible Project List 1 
Complete Parks Master Plan  1 
Complete Property Line Adjustments for Legion Field and City Hall properties  1 
  

 
 
 
Goal D – Use Dayton’s heritage and historic resources to forward our image as an authentic and 
charming town. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 
Promote Friday Nights and Old Timers Weekend. 4 
Research the possibility of a cell phone app for a historic tour or in a downloadable format.  4 
GIS Historical Story Map for Dayton and Brookside Cemetery – “Tales of Dayton’s Pioneers” 
through Certified Local Government Grant  1 

Bring back Cinco de Mayo Annual Event with Parade  1 
 
 
 
Goal E – Engage in efficient and effective activities to promote community safety and wellness. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 
Establish an Emergency Operations Response Team partnering with the Dayton School 
District. 1 

Diversity, Equity, and Inclusion Training for management level staff 1 
Educate the Dayton Community in Public Safety  2 
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Goal F – Enhance communications to actively engage the community. 
 

OBJECTIVE PRIORITY 
Migrate over to daytonoregon.gov from ci.dayton.or.us  1 
Research Offering Bilingual classes at Community Center 1 
Form Youth Advisory Council Pilot Program. 2 
Complete annual city survey. 4 
Coordinate communication with community groups. 4 
E-Permitting Software Installation with Online Payment Option  1 
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City of Dayton Survey 2022

1 / 28

26.13% 29

38.74% 43

28.83% 32

4.50% 5

1.80% 2

Q1
How would you rate your overall satisfaction with the services provided
by the City of Dayton?

Answered: 111
 Skipped: 1

TOTAL 111

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very satisfied

Satisfied

Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very satisfied

Satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Dissatisfied

Very dissatisfied
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City of Dayton Survey 2022

2 / 28

Q2
How satisfied are you with the following city services?
Answered: 111
 Skipped: 1

Public Safety
(police...

Municipal Code
Enforcement...

Street Repair
and Maintena...

Street Lighting

Garbage
Collection...

Park Services
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City of Dayton Survey 2022
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Library
Services (in...

Building
Permit Servi...

Planning for
Land Use...

City-Sponsored
Special Even...

Public Works
Customer...

Utility
Billing and...

Community
Center Rentals

11



City of Dayton Survey 2022

4 / 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfied  Needs Impr… Unsure

Water and
Sewer Services

Storm Drainage
(infrastruct...

Power Utility
(provided by...

Cable
Television...

Internet
[(provided b...
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City of Dayton Survey 2022

5 / 28

62.73%
69

20.91%
23

16.36%
18

 
110

 
1.25

45.05%
50

36.94%
41

18.02%
20

 
111

 
1.45

58.56%
65

37.84%
42

3.60%
4

 
111

 
1.39

64.22%
70

30.28%
33

5.50%
6

 
109

 
1.32

91.74%
100

6.42%
7

1.83%
2

 
109

 
1.07

84.11%
90

10.28%
11

5.61%
6

 
107

 
1.11

63.64%
70

7.27%
8

29.09%
32

 
110

 
1.10

33.03%
36

16.51%
18

50.46%
55

 
109

 
1.33

28.97%
31

14.95%
16

56.07%
60

 
107

 
1.34

89.09%
98

6.36%
7

4.55%
5

 
110

 
1.07

57.80%
63

15.60%
17

26.61%
29

 
109

 
1.21

73.64%
81

20.00%
22

6.36%
7

 
110

 
1.21

35.19%
38

9.26%
10

55.56%
60

 
108

 
1.21

71.82%
79

20.91%
23

7.27%
8

 
110

 
1.23

53.15%
59

29.73%
33

17.12%
19

 
111

 
1.36

71.17%
79

23.42%
26

5.41%
6

 
111

 
1.25

33.33%
36

27.78%
30

38.89%
42

 
108

 
1.45

67.29%
72

21.50%
23

11.21%
12

 
107

 
1.24

  SATISFIED NEEDS
IMPROVEMENT

UNSURE TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Public Safety (police services contracted through the Yamhill
County Sheriff's Office)

Municipal Code Enforcement (complaint driven regarding
noise, animals, noxious vegetation, junk, parking, etc.) 

Street Repair and Maintenance 

Street Lighting

Garbage Collection (contracted through Recology)

Park Services 

Library Services (in partnership with Chemeketa Cooperative
Regional Library Service - CCRLS) 

Building Permit Services (application processing to building
inspector services contracted through the City of Newberg) 

Planning for Land Use Services (contracted through Mid-
Willamette Valley Council of Governments) 

City-Sponsored Special Events (Dayton Friday Nights, Old
Timer's Weekend, Breakfast with Santa, Tree Lighting, etc.) 

Public Works Customer Service

Utility Billing and Customer Service (water and sewer
services) 

Community Center Rentals

Water and Sewer Services

Storm Drainage (infrastructure designed to drain excess rain
and ground water from impervious surfaces like paved
streets,  parking lots, sidewalks, and roofs.)

Power Utility (provided by PGE)

Cable Television (provided by Comcast) 

Internet [(provided by Online NW/Comcast/Ziply (formerly
Frontier)]
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City of Dayton Survey 2022

6 / 28

Q3
How do you receive or access information from the City of Dayton ?
Please select all that apply.

Answered: 109
 Skipped: 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

City Website
(www.ci.dayt...

City of Dayton
smart phone ...

Ferry Street
News (Quarte...

City
information ...

City Council
meetings or...

City of Dayton
Social Media...

Local media
outlets...

Community
Board on...

Talking with
City Officials

Word of Mouth
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City of Dayton Survey 2022
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45.87% 50

40.37% 44

60.55% 66

45.87% 50

9.17% 10

41.28% 45

11.01% 12

27.52% 30

11.93% 13

43.12% 47

Total Respondents: 109  

ANSWER CHOICES RESPONSES

City Website (www.ci.dayton.or.us) 

City of Dayton smart phone app (available on google play and app store) 

Ferry Street News (Quarterly Newsletter) 

City information on brochures or water bill 

City Council meetings or other public meetings 

City of Dayton Social Media (Facebook, Instagram, Twitter)

Local media outlets (Newspaper, radio) 

Community Board on Facebook

Talking with City Officials 

Word of Mouth 
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City of Dayton Survey 2022

8 / 28

Q4
In the last 12 months, about how many times have you done any of the
following in Dayton?

Answered: 110
 Skipped: 2

Visited a City
Park

Used the Mary
Gilkey Publi...

Participated
in religious...

Attended a
City-sponsor...

16



City of Dayton Survey 2022
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Used Yamhill
County Trans...

Volunteered
your time to...

Participated
in a club

Talked to or
visited with...
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City of Dayton Survey 2022

10 / 28

9.09%
10

32.73%
36

21.82%
24

10.91%
12

25.45%
28

 
110

67.59%
73

23.15%
25

5.56%
6

0.93%
1

2.78%
3

 
108

65.42%
70

11.21%
12

5.61%
6

0.93%
1

16.82%
18

 
107

19.44%
21

59.26%
64

10.19%
11

5.56%
6

5.56%
6

 
108

90.83%
99

5.50%
6

0.92%
1

0.92%
1

1.83%
2

 
109

69.72%
76

15.60%
17

2.75%
3

0.92%
1

11.01%
12

 
109

91.67%
99

3.70%
4

2.78%
3

0.00%
0

1.85%
2

 
108

4.55%
5

19.09%
21

12.73%
14

10.00%
11

53.64%
59

 
110

15.45%
17

39.09%
43

20.91%
23

4.55%
5

20.00%
22

 
110

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

None 1-5 times 6-10 times 11-15 times

More than 1…

Did a favor
for a neighbor

  NONE 1-5
TIMES

6-10
TIMES

11-15
TIMES

MORE THAN 15
TIMES

TOTAL

Visited a City Park 

Used the Mary Gilkey Public Library 

Participated in religious or spiritual activities in
Dayton 

Attended a City-sponsored event

Used Yamhill County Transit instead of driving 

Volunteered your time to some group/activity in
Dayton

Participated in a club

Talked to or visited with your immediate
neighbors

Did a favor for a neighbor
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City of Dayton Survey 2022

11 / 28

Q5
As a Dayton resident, how do you feel about the following?
Answered: 109
 Skipped: 3

Traffic flow
on major...

Ease of public
parking

Ease of travel
by car in...

Ease of travel
by public...

Ease of travel
by bicycle i...
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City of Dayton Survey 2022
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Ease of
walking in...

Availability
of paths and...

Air quality

Small town feel

Cleanliness of
Dayton
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City of Dayton Survey 2022

13 / 28

Overall
appearance o...

Variety of
housing options

Availability
of affordabl...

Recreational
opportunities

Availability
of affordabl...
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City of Dayton Survey 2022
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Not sure  Satisfied  Needs Impr… Not sure 

Opportunities
to attend...

Opportunities
to participa...

Cost of living
in Dayton

Local
employment...
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City of Dayton Survey 2022

15 / 28

3.67%
4

77.98%
85

18.35%
20

3.67%
4

 
109

 
1.19

5.50%
6

80.73%
88

13.76%
15

5.50%
6

 
109

 
1.15

1.85%
2

91.67%
99

6.48%
7

1.85%
2

 
108

 
1.07

68.87%
73

20.75%
22

10.38%
11

68.87%
73

 
106

 
1.33

33.64%
36

50.47%
54

15.89%
17

33.64%
36

 
107

 
1.24

3.70%
4

68.52%
74

27.78%
30

3.70%
4

 
108

 
1.29

18.69%
20

32.71%
35

48.60%
52

18.69%
20

 
107

 
1.60

4.59%
5

84.40%
92

11.01%
12

4.59%
5

 
109

 
1.12

0.92%
1

77.98%
85

21.10%
23

0.92%
1

 
109

 
1.21

0.92%
1

75.23%
82

23.85%
26

0.92%
1

 
109

 
1.24

0.92%
1

55.96%
61

43.12%
47

0.92%
1

 
109

 
1.44

20.56%
22

39.25%
42

40.19%
43

20.56%
22

 
107

 
1.51

25.47%
27

30.19%
32

44.34%
47

25.47%
27

 
106

 
1.59

18.87%
20

35.85%
38

45.28%
48

18.87%
20

 
106

 
1.56

13.89%
15

18.52%
20

67.59%
73

13.89%
15

 
108

 
1.78

21.30%
23

50.00%
54

28.70%
31

21.30%
23

 
108

 
1.36

34.86%
38

57.80%
63

7.34%
8

34.86%
38

 
109

 
1.11

2.78%
3

58.33%
63

38.89%
42

2.78%
3

 
108

 
1.40

33.94%
37

16.51%
18

49.54%
54

33.94%
37

 
109

 
1.75

  NOT
SURE

SATISFIED NEEDS
IMPROVEMENT

NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Traffic flow on major streets

Ease of public parking

Ease of travel by car in Dayton

Ease of travel by public transportation in Dayton

Ease of travel by bicycle in Dayton

Ease of walking in Dayton

Availability of paths and walking trails 

Air quality

Small town feel

Cleanliness of Dayton

Overall appearance of Dayton

Variety of housing options

Availability of affordable quality housing

Recreational opportunities

Availability of affordable quality food

Opportunities to attend cultural/arts/music activities

Opportunities to participate in religious or spiritual
events and activities 

Cost of living in Dayton

Local employment opportunities 
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Q6
Please rank how much of a priority it should be for the City to address
each of the following in the next 5 years.

Answered: 107
 Skipped: 5

38.30%
36

19.15%
18

21.28%
20

13.83%
13

7.45%
7

 
94

 
3.67

24.24%
24

26.26%
26

25.25%
25

13.13%
13

11.11%
11

 
99

 
3.39

15.46%
15

15.46%
15

20.62%
20

21.65%
21

26.80%
26

 
97

 
2.71

7.14%
7

26.53%
26

23.47%
23

31.63%
31

11.22%
11

 
98

 
2.87

20.59%
21

11.76%
12

9.80%
10

18.63%
19

39.22%
40

 
102

 
2.56

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Upgrades to
the Water...

Improvements
to City Stre...

Improvements
to Public...

Upgrades to
the Sewer...

Availability
of Affordabl...

  1 2 3 4 5 TOTAL SCORE

Upgrades to the Water System

Improvements to City Streets and Sidewalks 

Improvements to Public Safety (Police Services)

Upgrades to the Sewer System 

Availability of Affordable Housing 
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Q7
How would you rate your overall feeling of safety in Dayton?
Answered: 109
 Skipped: 3

In your
neighborhood?

In the park
closest to you?

Around town?

Downtown?
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54.13%
59

39.45%
43

4.59%
5

1.83%
2

0.00%
0

 
109

 
1.54

50.46%
55

37.61%
41

7.34%
8

2.75%
3

1.83%
2

 
109

 
1.68

51.38%
56

41.28%
45

5.50%
6

1.83%
2

0.00%
0

 
109

 
1.58

54.63%
59

37.04%
40

6.48%
7

0.93%
1

0.93%
1

 
108

 
1.56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Safe Somewhat … Neither Saf… Not Very Sa…

Not Safe at…

  VERY
SAFE

SOMEWHAT
SAFE

NEITHER SAFE OR
UNSAFE

NOT VERY
SAFE

NOT SAFE
AT ALL

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

In your
neighborhood?

In the park closest
to you?

Around town?

Downtown?
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0.00% 0

3.67% 4

23.85% 26

37.61% 41

27.52% 30

7.34% 8

Q8
What is your age? 
Answered: 109
 Skipped: 3

TOTAL 109

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Under 20

20-29

30-44

45-59

60-74

75 or older

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 20

20-29

30-44

45-59

60-74

75 or older 
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98.17% 107

12.84% 14

69.72% 76

7.34% 8

Q9
Do you:   (check all that apply)
Answered: 109
 Skipped: 3

Total Respondents: 109  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Live in Dayton

Work in Dayton

Own Property
in Dayton

Rent property
in Dayton

ANSWER CHOICES RESPONSES

Live in Dayton

Work in Dayton 

Own Property in Dayton 

Rent property in Dayton
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6.42% 7

31.19% 34

13.76% 15

7.34% 8

6.42% 7

34.86% 38

0.00% 0

Q10
How long have you lived in Dayton?
Answered: 109
 Skipped: 3

TOTAL 109

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Less than 1
year

1-5 years

6-10 years

11-15 years

16-20 years

Over 20 years

I do not live
in Dayton

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than 1 year

1-5 years

6-10 years 

11-15 years

16-20 years

Over 20 years 

I do not live in Dayton
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Q11
In what language do you speak most often?
Answered: 110
 Skipped: 2

Arabic

Armenian

Chinese

English

French

Haitian Creole

German

Greek

Gujarati

Hindi

Italian

Japanese

Korean

Persian

Polish

Portuguese

Russian

Spanish

Tagalog
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

98.18% 108

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.91% 1

0.91% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 110

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tagalog

Urdu

Vietnamese

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Arabic

Armenian

Chinese

English

French

Haitian Creole

German

Greek

Gujarati

Hindi

Italian

Japanese

Korean

Persian

Polish

Portuguese

Russian

Spanish

Tagalog

Urdu

Vietnamese

Other (please specify)
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4.90% 5

0.98% 1

1.96% 2

5.88% 6

0.98% 1

88.24% 90

7.84% 8

Q12
What is your ethnicity? (Please select all that apply.)
Answered: 102
 Skipped: 10

Total Respondents: 102  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American
Indian or...

Asian

Black or
African...

Hispanic

Native
Hawaiian and...

White

Some Other
Race (pleas...

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaska Native

Asian 

Black or African American

Hispanic 

Native Hawaiian and Pacific Islander

White 

Some Other Race  (please specify)
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Q13
Thank you for completing the City of Dayton annual community
survey.  Please use the comment box below to provide any additional

feedback not covered in the questions above.
Answered: 35
 Skipped: 77
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50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

Q14
Do you feel the City does a good job of communicating with residents
that speak languages other than English?

Answered: 2
 Skipped: 110

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Unsure/Don't
Know

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Unsure/Don't Know
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50.00% 1

50.00% 1

50.00% 1

100.00% 2

50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

Q15
What is your ethnicity? (Please select all that apply.)
Answered: 2
 Skipped: 110

Total Respondents: 2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American
Indian or...

Asian

Black or
African...

Hispanic

Native
Hawaiian and...

White

Some Other
Race (pleas...

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaska Native

Asian 

Black or African American

Hispanic 

Native Hawaiian and Pacific Islander

White 

Some Other Race  (please specify)
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Q16
Thank you for completing the City of Dayton annual community
survey.  Please use the comment box below to provide any additional

feedback not covered in the questions above.
Answered: 1
 Skipped: 111
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Q13
Thank you for completing the City of Dayton annual community
survey.  Please use the comment box below to provide any additional

feedback not covered in the questions above.
Answered: 35
 Skipped: 77

# RESPONSES DATE

1 all good 1/15/2023 9:55 PM

2 I Love the small town feel that Dayton provides. I do wish that we provided more job
opportunities, social events (town dances on Saturday or Sunday nights for families to
attend??), and more convenient public transit offered on weekends. I also would like to see the
cities resources expand in a great way. A Huge Thank You for Bingo, the clothing closet and
the money and efforts put into community events like the summer clean up event and the
Friday nights in the park. Keep up the good work. Could we consider doing more town events
throughout the winter to encourage families to get out?

1/15/2023 8:06 PM

3 I would like to see Dayton provide a booklet on what clubs and services are provided for the
senior population.

1/4/2023 2:42 PM

4 Renovation of buildings downtown to allow for businesses that can provide useful goods and
services should be an active priority that the community is kept informed about.

12/27/2022 8:15 PM

5 This survey is a kitchen sink approach, i.e. Ask about everything. It does not drill down
enough into anything. I don't perceive the value is high. Public safety should be fine if I don't
feel safe where/ why do I feel unsafe? If I want improvement in sewer- in what areas or for
what? Be careful using these results, please.

12/27/2022 6:00 PM

6 When doing land swap you need more information to the landowners to be fully informed. Also
upgrading water and sewer before spending time on a land swap make sure you have funds or
grant to cover the cost.

12/27/2022 5:17 PM

7 What good is a sheriff who is never around. 12/27/2022 4:20 PM

8 We need more restaurants and shops in the empty buildings downtown. After losing Archie’s,
Loneatar and the Blockhouse there is no variety.

12/27/2022 3:05 PM

9 The city of Dayton in regards to retail/restaurant industries is dead. There is no true grocery,
shopping, or retail in Dayton. The sewer bill went up $50 a month approximately with no
explanation. City management and leadership and school district is as clicky as a high school.
If you have the correct last name you're fine. If you do not do not expect anything special out
of this community.

12/27/2022 2:15 PM

10 We have personally lived in Dayton less than a year, but my parents were here from 1990 to
2022.

12/27/2022 2:09 PM

11 Good job on the start to improv 12/26/2022 6:59 PM

12 Need to stop people from parking on sidewalks. (221 & Church) 12/24/2022 9:07 AM

13 None 12/23/2022 11:18 AM

14 The unsure is N/A for my answers 12/22/2022 8:50 PM

15 everyone is working hard to make Dayton a great community! 12/22/2022 5:49 PM

16 Focusing on development for commercial and housing needs to be a priority. If we have no
structures for businesses to provide services/retail/food and haven’t the availability of
affordable housing necessary to bring in or support, there is no growth.

12/22/2022 2:37 PM

17 Money should be spent on the library and park 12/22/2022 2:31 PM

18 Water rates way to high 12/22/2022 2:09 PM
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19 I am fortunate to live in the best neighborhood community. Our neighbors are the best and I
consider them all friends and know that's we are always there and looking out for each other
and eachother's property. I love it here. I love Dayton and how it really does have such loyalty.
Everyone always looking out for each other. But.. The water quality is a bit rough. And if that is
my wonky complaint-I will take it. 💗 I am grateful.

12/22/2022 1:02 PM

20 Please fix up downtown!!! 12/22/2022 12:07 PM

21 Police need to monitor high school student drivers. When I have put in a concern about drivers
driving too fast on my street, I have not always received a response.

12/22/2022 11:53 AM

22 Downtown buildings/business need to be a priority!!! 12/22/2022 11:39 AM

23 We can all improve the visual image of our lots. We do need to use commercial bldgs, know
that is underway.

12/22/2022 11:37 AM

24 Please do something about the water, it is so gross. People need to clean up after their
animals, there is dog poop everywhere. And there are so many stray cats. They are destroying
the paint on our cars.

12/22/2022 11:27 AM

25 The events in the park and in town are very fun and welcoming. This is a great community. I’m
very glad I moved here 3.5 years ago.

12/22/2022 11:24 AM

26 YOU PEOPLE ARE COWARDS YOU DIDNT PUT A OPTION FOR UNHAPPY YOU PUT
UNSURE, YOUR SURVEY IS BOGGUS. HAPPY HOLIDAYS.

12/22/2022 10:46 AM

27 Fix foot bridge 12/22/2022 10:45 AM

28 I would like to eat and shop local but we lack stores/restaurants and the ones we do have
make you feel unwelcome if you aren't a lifelong resident here or if you don't have family ties to
the community. Business owners also shove their political views down your throat and that's
not enjoyable.

12/22/2022 10:44 AM

29 There are a lot of oversized lots in Dayton. Building a house on one is almost impossible
because of city requirements which change throughout the process. Very frustrating.

12/22/2022 10:11 AM

30 Need overall improvements at the boat ramp, ramp repair or replaced, parking, picnic tables,
lighting

12/22/2022 10:03 AM

31 Friday nights at the park are fantastic 12/22/2022 9:58 AM

32 Please consider a center line on Ash St/Rd. People drive to fast and do not respect their own
side of the street.

12/22/2022 9:39 AM

33 We really need more businesses in Dayton. Seifert and Juanita’s are not enough! Lots of
vacant space that needs to be filled!!

12/22/2022 9:37 AM

34 Attention to speeding, thefts and drunks. More funding for fire department. How can we get
with mac water and light? My power bill shot up to 500 this month.

12/22/2022 9:35 AM

35 The Christmas lights in the park look very nice. I'm very disappointed that all the businesses in
the block that housed the bank, Putt's market, etc, remain closed for so long. Downtown
seems to be dying again.

12/19/2022 12:47 PM
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0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

Q1
¿Cómo calificaría su satisfacción general con los servicios
proporcionados por la Ciudad de Dayton?

Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho
ni insatisfecho

Insatisfecho

Muy
insatisfecho

ANSWER CHOICES RESPONSES

Muy satisfecho

Satisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho
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Q2
¿Qué tan satisfecho está con los siguientes servicios de la ciudad?
Answered: 2
 Skipped: 0

Seguridad
Pública...

Cumplimiento
del Código...

Reparación y
mantenimient...

Alumbrado
Público

Recolección de
basura...

Servicios del
parque
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Servicios
Bibliotecari...

Servicios de
permisos de...

Servicios de
planificació...

Eventos
especiales...

Servicio de
Atención al...

Facturación de
Servicios...

Alquileres de
centros...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfecho Necesita m… No estoy se…

Servicios de
Agua y...

Drenaje
pluvial...

Utilidad de
energía...

Televisión por
cable...

Internet
[(proporcion...
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1.00

  SATISFECHO NECESITA
MEJORAR

NO
ESTOY
SEGURO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Seguridad Pública (servicios de policía contratados a través de
la Oficina del Sheriff del Condado de Yamhill)

Cumplimiento del Código Municipal (denuncia por ruido,
animales, vegetación nociva, basura, estacionamiento, etc.)

Reparación y mantenimiento de calles

Alumbrado Público

Recolección de basura (contratada a través de Recology)

Servicios del parque

Servicios Bibliotecarios (en asociación con el Servicio
Bibliotecario Regional Cooperativo Chemeketa - CCRLS)

Servicios de permisos de construcción (procesamiento de
solicitudes para los servicios de inspección de edificios
contratados a través de la ciudad de Newberg)

Servicios de planificación para el uso de la tierra (contratados a
través del Consejo de Gobiernos de Mid-Willamette Valley)

Eventos especiales patrocinados por la ciudad (Dayton Friday
Nights, Old Timer's Weekend, Breakfast with Santa, Tree
Lighting, etc.)

Servicio de Atención al Cliente de Obras Públicas

Facturación de Servicios Públicos y Atención al Cliente
(servicios de agua y alcantarillado)

Alquileres de centros comunitarios

Servicios de Agua y Alcantarillado

Drenaje pluvial (infraestructura diseñada para drenar el exceso
de lluvia y agua subterránea de superficies impermeables como
calles pavimentadas, estacionamientos, aceras y techos).

Utilidad de energía (proporcionada por PGE)

Televisión por cable (proporcionada por Comcast)

Internet [(proporcionado por Online NW/Comcast/Ziply
(anteriormente Frontier)]  
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Q3
¿Cómo recibe o accede a la información de la ciudad de Dayton? Por
favor seleccione todas las respuestas válidas.

Answered: 2
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sitio web de
la ciudad...

Aplicación
para teléfon...

Ferry Street
News (boletí...

Información de
la ciudad en...

City Council
meetings or...

Redes sociales
de la ciudad...

Medios de
comunicación...

Junta
comunitaria ...

Hablando con
funcionarios...

Boca a boca
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100.00% 2

0.00% 0

50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 2  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sitio web de la ciudad (www.ci.dayton.or.us)

Aplicación para teléfonos inteligentes de la ciudad de Dayton (disponible en Google Play y App Store)

Ferry Street News (boletín trimestral)

Información de la ciudad en folletos o factura de agua

City Council meetings or other public meetings

Redes sociales de la ciudad de Dayton (Facebook, Instagram, Twitter)

Medios de comunicación locales (periódicos, radio)

Junta comunitaria en Facebook

Hablando con funcionarios de la ciudad

Boca a boca
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Q4
En los últimos 12 meses, ¿cuántas veces ha hecho algo de lo
siguiente en Dayton?

Answered: 2
 Skipped: 0

Visité un
parque de la...

Usó la
Biblioteca...

Participó en
actividades...

Asistió a un
evento...
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Usó el
transporte...

Ofreció su
tiempo como...

participó en
un club

Habló o visitó
a sus vecino...
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Ninguno 1-5 veces 6-10 veces 11-15 veces

Más de 15 v…

Hice un favor
a un vecino

  NINGUNO 1-5
VECES

6-10
VECES

11-15
VECES

MÁS DE 15
VECES

TOTAL

Visité un parque de la ciudad

Usó la Biblioteca Pública Mary Gilkey

Participó en actividades religiosas o espirituales en
Dayton

Asistió a un evento patrocinado por la ciudad

Usó el transporte público del condado de Yamhill en
lugar de conducir

Ofreció su tiempo como voluntario para algún
grupo/actividad en Dayton

participó en un club

Habló o visitó a sus vecinos inmediatos

Hice un favor a un vecino
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Q5
Como residente de Dayton, ¿cómo se siente acerca de lo siguiente?
Answered: 2
 Skipped: 0

Flujo de
tráfico en l...

Facilidad de
aparcamiento...

Facilidad de
viajar en co...

Facilidad de
viajar en...

Facilidad de
viajar en...

Facilidad para
caminar en...
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Disponibilidad
de senderos ...

Calidad del
aire

Sensación de
pueblo pequeño

Limpieza de
Dayton

Aspecto
general de...

Variedad de
opciones de...

Disponibilidad
de viviendas...
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Oportunidades
recreativas

Disponibilidad
de alimentos...
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para asistir...
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para partici...

Costo de vida
en Dayton

Oportunidades
de empleo...
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  SATISFECHO NECESITA
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TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Flujo de tráfico en las calles principales

Facilidad de aparcamiento público

Facilidad de viajar en coche en Dayton

Facilidad de viajar en transporte público en Dayton

Facilidad de viajar en bicicleta en Dayton

Facilidad para caminar en Dayton

Disponibilidad de senderos y senderos para caminar

Calidad del aire

Sensación de pueblo pequeño

Limpieza de Dayton

Aspecto general de Dayton

Variedad de opciones de vivienda

Disponibilidad de viviendas asequibles de calidad

Oportunidades recreativas

Disponibilidad de alimentos asequibles y de calidad

Oportunidades para asistir a actividades
culturales/artísticas/musicales

Oportunidades para participar en eventos y actividades
religiosas o espirituales

Costo de vida en Dayton

Oportunidades de empleo locales
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Q6
Por favor, clasifique qué tan prioritario debería ser para la Ciudad
abordar cada uno de los siguientes en los próximos 5 años.

Answered: 2
 Skipped: 0

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

 
2

 
3.50

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

 
2

 
3.00

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
2

 
3.00

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

 
2

 
2.50

50.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

 
2

 
3.00

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Mejoras al
Sistema de Agua

Mejoras a las
calles y ace...

Mejoras a la
Seguridad...

Mejoras al
Sistema de...

Disponibilidad
de Vivienda...

  1 2 3 4 5 TOTAL SCORE

Mejoras al Sistema de Agua

Mejoras a las calles y aceras de la ciudad

Mejoras a la Seguridad Pública (Servicios de Policía)

Mejoras al Sistema de Alcantarillado

Disponibilidad de Vivienda Asequible
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Q7
¿Cómo calificaría su sensación general de seguridad en Dayton?
Answered: 2
 Skipped: 0

¿En tu barrio?

¿En el parque
más cercano ...

¿Alrededor del
pueblo?

¿Centro?
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100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
2

 
1.00

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
2

 
1.00

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
2

 
1.00

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
2

 
1.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy seguro Algo seguro Ni seguro n… No muy seg…

No es segu…

  MUY
SEGURO

ALGO
SEGURO

NI SEGURO NI
INSEGURO

NO MUY
SEGURO

NO ES SEGURO EN
ABSOLUTO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

¿En tu barrio?

¿En el parque más
cercano a ti?

¿Alrededor del
pueblo?

¿Centro?
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q8
¿Cual es tu edad?
Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos de 20

20-29

30-44

45-59

60-74

75 o más

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 20

20-29

30-44

45-59

60-74

75 o más
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100.00% 2

0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

Q9
Usted:  (marque todo lo que corresponda)
Answered: 2
 Skipped: 0

Total Respondents: 2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vivir en dayton

Trabaja en
Dayton

Propiedad
Propia en...

Alquilar una
propiedad en...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Vivir en dayton

Trabaja en Dayton

Propiedad Propia en Dayton

Alquilar una propiedad en Dayton
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

Q10
¿Cuánto tiempo has vivido en Dayton?
Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos de 1 año

1-5 años

6-10 años

11-15 años

16-20 años

Over 20 años

No vivo en
dayton

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de 1 año

1-5 años

6-10 años

11-15 años

16-20 años

Over 20 años

No vivo en dayton
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Q11
¿En qué idioma habla con mayor frecuencia?
Answered: 2
 Skipped: 0

Arabic

Armenian

Chino

Inglés

Francés

Criollo
Haitiano

German

Greek

Gujarati

Hindi

Italian

Japonés

Coreano

Persian

Polaco

Portugueso

Ruso

Español

Tagalo
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tagalo

Urdu

Vietnamita

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Arabic

Armenian

Chino

Inglés

Francés

Criollo Haitiano

German

Greek

Gujarati

Hindi

Italian

Japonés

Coreano

Persian

Polaco

Portugueso

Ruso

Español

Tagalo

Urdu

Vietnamita

Other (please specify)
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q12
Cuál es tu etnia? (Por favor seleccione todas las respuestas válidas.)
Answered: 0
 Skipped: 2

Total Respondents: 0

! No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Indio americano o nativo de Alaska

Asiático

Negro o Afroamericano

Hispano

Nativo Hawaiano e Isleño del Pacífico

Blanco

Some Other Race  (please specify)
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Q13
Gracias por completar la encuesta comunitaria anual de la ciudad de
Dayton. Utilice el cuadro de comentarios a continuación para proporcionar

cualquier comentario adicional que no esté cubierto en las preguntas
anteriores.

Answered: 0
 Skipped: 2
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50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

Q14
¿Cree que la ciudad hace un buen trabajo al comunicarse con los
residentes que hablan otros idiomas además del inglés?

Answered: 2
 Skipped: 0

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

No estoy
seguro/no sé

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No

No estoy seguro/no sé
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q15
Cuál es tu etnia? (Por favor seleccione todas las respuestas válidas.)
Answered: 2
 Skipped: 0

Total Respondents: 2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Indio
Americano o...

Asiático

Negro o
Afroamericano

Hispano

Nativo
Hawaiano e...

Blanco

Alguna otra
raza...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Indio Americano o Nativo de Alaska

Asiático

Negro o Afroamericano

Hispano

Nativo Hawaiano e Isleño del Pacífico

Blanco

Alguna otra raza  (especifique)
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Q16
Gracias por completar la encuesta comunitaria anual de la ciudad de
Dayton. Utilice el cuadro de comentarios a continuación para proporcionar

cualquier comentario adicional que no esté cubierto en las preguntas
anteriores.

Answered: 1
 Skipped: 1
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